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1. Alcance del Premio Nestlé
El Premio Nestlé a la Creación de Valor Compartido (en adelante, el “Premio Nestlé”) fue diseñado para distinguir el desarrollo de una innovación o un proyecto excepcional en las áreas de Agua, Nutrición o Desarrollo rural que demuestre lo siguiente:
· Haber comprobado su valor en una prueba piloto o sobre la base de una prueba a escala pequeña.
· Se considere posible sobre la base de una prueba a escala amplia o se puede repetir en otras situaciones o comunidades.
· Ofrece una posibilidad elevada de mejorar el acceso a la nutrición, mejorar el desarrollo rural, o producir un impacto considerable sobre la gestión del agua o el acceso al agua potable.
· Esté fundado en un modelo comercial sólido y sustentable. 

Las áreas de logro incluyen, entre otras: agricultura que incluye agricultura y ganadería; gestión de los recursos naturales; ciencia y tecnología de los alimentos; fortificación de los alimentos; educación en nutrición; gestión del agua y sanidad; etc.
El Premio Nestlé se otorgará a quienes presenten la mejor Participación según lo determine el Directorio asesor de Creación de Valor Compartido de Nestlé de acuerdo con estas Reglas oficiales.
2. Criterios de Elección
2.1. Entidades
Las entidades elegibles para el Premio Nestlé son personas mayores de edad o cualquier organización pública o privada (por ejemplo, organizaciones no gubernamentales, organizaciones gubernamentales, empresas, universidades, instituciones, etc.).
Los equipos de personas, los empleados de Nestlé S.A., de sus empresas controlantes, relacionadas y subsidiarias, las sociedades conjuntas joint ventures, las agencias de publicidad y promoción participantes (y los miembros de sus familias directas, que se definen como padres, hijos, hermanos y cónyuges sin considerar su lugar de residencia o quienes viven en el mismo hogar) no son elegibles.
Los empleados antes mencionados (y los miembros de sus familias tal como se definen en el párrafo precedente) no serán elegibles si participan mediante una organización que hayan fundado ni en la cual tengan una participación mayoritaria o un cargo de gerencia.
2.2. Países
El Premio Nestlé a Creación de Valor Compartido tiene alcance internacional. Las entidades pueden tener domicilio en cualquier país del mundo.

No obstante, la Participación solo puede cubrir proyectos que se hayan implementado en países en vías de desarrollo (es decir, todos los países y territorios excepto los miembros de la Unión Europea, Australia, Canadá, Hong Kong, Islandia, Israel, Japón, Nueva Zelanda, Noruega, Singapur, Corea del Sur, Suiza, Taiwán y los Estados Unidos de América).
2.3. Idioma
Todas las Participaciones deben estar redactadas en inglés. No se considerarán los formularios de nominación ni las Participaciones redactados en cualquier otro idioma.
2.4. Restricciones adicionales
· La Participaciones cuya intención sea usar el dinero del Premio Nestlé para brindar asistencia financiera a una organización o una persona no se considerarán elegibles.

· Las Participaciones que abarquen proyectos que ya cuentan con financiación o asistencia de Nestlé S.A., sus empresas relacionadas, subsidiarias o sociedades conjuntas joint ventures no son elegibles.

· Las Participaciones que abarquen proyectos que ya hayan recibido el Premio Nestlé en períodos de nominación anteriores no son elegibles para recibir el Premio Nestlé otra vez.

3. Cómo registrarse
El proceso de adjudicación comenzó el 15 de Octubre de 2014 a las 13:00 GMT y finaliza el 28 de febrero de 2015 a las 23:00 DMT (“Período de nominación”).
Las Participaciones se deben presentar durante el Período de nominación mediante el formulario de nominación que está disponible en el sitio web empresarial de Nestlé (www.nestle.com) o por solicitud a CSVPrize@Nestle.com. Las Participaciones se aceptarán por correo postal o electrónico, para el cual se permite un tamaño máximo de 5 MB por cada correo electrónico.
Todas las Participaciones deben estar completas y deben incluir el formulario de nominación completo además de toda la documentación relacionada. Las Participaciones se deben enviar por correo postal o electrónico antes del 28 de Febrero a las 23:00 hora central europea (22:00 hora del meridiano de Greenwich).
Se permite una Participación por cada proyecto.
Se permite la documentación relacionada que incluye los testimonios y las recomendaciones que podrían brindar información importante y útil para el proceso de selección, pero no es obligatorio presentarla. Se puede presentar durante el transcurso del Período de nominación.
Todas las comunicaciones acerca del Premio Nestlé se deben realizar por escrito a CSVPrize@Nestle.com o por correo postal. No se aceptarán las comunicaciones verbales ni se tendrán en cuenta durante el proceso de selección.
Todos los costos relacionados con la presentación de las Participaciones corren por cuenta y cargo de los participantes.
Mediante la presentación del formulario de nominación, el participante da fe de que toda la información presentada es verdadera y correcta.
4. El premio Nestlé
Nestlé se compromete a entregar al Ganador del Premio una inversión de hasta 525 000 dólares estadounidenses en total durante el período específico de tiempo para asistir en el desarrollo del proyecto ganador a fin de su implementación en gran escala. Las Participaciones también se evaluarán en cuanto al valor relativo del proyecto propuesto y la inversión solicitada.
Como excepción, el Directorio asesor de Creación de Valor Compartido puede decidir entregar el Premio a más de un Ganador, pero con un máximo de tres. El valor de cada Premio Nestlé para cada Ganador dependerá de sus diversos méritos y necesidades y se decidirá a criterio exclusivo del Directorio asesor de Creación de Valor Compartido, con un mínimo de 50 000 dólares estadounidenses por Ganador. El valor total para todos los Ganadores no excederá de 500 000 dólares estadounidenses.
La inversión puede ser una subvención única o se puede otorgar durante varios años en montos que determinarán el Presidente y el CEO de Nestlé según la recomendación del Directorio asesor de Creación de Valor Compartido.
El Premio Nestlé puede estar gravado con impuestos de varios tipos que dependen del país del Ganador. Cumplir con los requisitos impositivos es responsabilidad del Ganador. El Premio Nestlé se otorgará en francos suizos. Todos los costos relacionados con el cambio de divisas corren por cuenta exclusiva del Ganador.
5. Consideración del Premio Nestlé
El Comité de selección del Premio Nestlé considerará las Participaciones y redactará una lista de hasta seis finalistas sobre la base de los criterios de evaluación que se detallan a continuación.
El Comité de selección está compuesto por tres subcomités (para agua, nutrición y desarrollo rural), cada uno de los cuales está compuesto por dos expertos del personal de Nestlé y tres personas externas imparciales e informadas en las tres áreas centrales del Premio.
El Directorio asesor de Creación de Valor Compartido toma la decisión final del Ganador según las recomendaciones del Comité de selección del Premio Nestlé.
El Directorio asesor de Creación de Valor Compartido se reserva el derecho de no entregar ningún Premio si, a su criterio exclusivo y absoluto, no se recibe una cantidad suficiente de Participaciones elegibles o cualificadas para el Premio Nestlé.
En caso de que se reciba más de una Participación con un proyecto igual o casi idéntico, solo será elegible la primera de dichas Participaciones que se hayan recibido.
Las decisiones del Directorio asesor de Creación de Valor Compartido son finales y vinculantes. Se notificará al Ganador por correo electrónico o postal, a criterio de Nestlé. Mediante la notificación, el Ganador acuerda mantener esta información en la confidencialidad más estricta hasta que Nestlé S.A. haga público el anuncio del Ganador del Premio Nestlé.  Nestlé S.A. se reserva el derecho de descalificar cualquier Participación en caso de que el Ganador no cumpla con la obligación de confidencialidad que se establece en el párrafo precedente.
6. Criterios de evaluación
6.1. Criterios de evaluación generales
· Innovación
El proyecto debe presentar un enfoque innovador para el problema que busca resolver. La innovación puede ser el resultado del uso de métodos, modelos o tecnologías nuevas o la aplicación de métodos, modelos o tecnologías anteriores de maneras novedosas e innovadoras.
· Resultados e impacto del proyecto

El proyecto debe haber comprobado su valor en una prueba piloto o sobre la base de una prueba a escala pequeña. El impacto del proyecto debe ser mensurable, cuantificable o demostrado de otra manera.
· Posibilidad de aumentar el alcance o repetir el proyecto

El proyecto debe ser viable sobre la base de una prueba a escala amplia o se puede repetir en otras situaciones sociales, culturales o geográficas.
· Viabilidad del proyecto en el largo plazo

El proyecto se debe fundar en un modelo comercial sólido y viable y debe tener posibilidades para continuar luego de la financiación del Premio Nestlé.
· Capacidad organizativa y liderazgo

También se evaluarán el proyecto y sus líderes acerca de su capacidad para incorporar y aprovechar la inversión de Nestlé para asistir en el desarrollo del proyecto y su promoción, para asistir en su adopción en otras comunidades y su crecimiento y viabilidad continuos.
· Sustentabilidad del medio ambiente

El proyecto debe aplicar prácticas sustentables para el medio ambiente: uso eficaz de recursos naturales, fomentar el uso de recursos renovables con administración sustentable y evitar los desechos.
· Cumplimiento

El proyecto debe cumplir con la legislación y las reglamentaciones correspondientes y con los principios reconocidos internacionalmente (por ejemplo, el Pacto Global de las Naciones Unidas) y debe estar alineado con los Principios comerciales empresariales de Nestlé.
· Posibilidad de Creación de Valor Compartido
El proyecto debe generar valor para todos sus participantes y, de tal manera, ejemplificar el concepto de Creación de Valor Compartido.
6.2. Criterios de evaluación específicos
También se evaluará al proyecto sobre sus posibilidades ya sea para brindar nutrición mejorada a poblaciones que sufren problemas nutricionales, mejorar el acceso al agua y su gestión o mejorar la vida de los agricultores y las comunidades rurales.
7. Proceso de selección y cronograma
El cronograma del Premio Nestlé es el siguiente: 

· 15 de octubre al 28 de febrero de 2015: Período de nominación

· De marzo a septiembre 2015: Revisión de las nominaciones

· De septiembre a octubre 2015: el Directorio asesor de Creación de Valor Compartido puede solicitar información adicional a los nominados 

· 2016: Anuncio público del Ganador del Premio Nestlé 

El Premio Nestlé a Creación de Valor Compartido se entregará en 2016 en el Foro anual Creación de Valor Compartido de Nestlé.
Nestlé se reserva el derecho de solicitar información adicional luego de recibir el formulario de nominación y antes de otorgar el Premio Nestlé. Asimismo, con anterioridad y posterioridad a la entrega del Premio, Nestlé puede programar inspecciones in situ a fin de comprobar la información que figura en el formulario de nominación así como también realizar entrevistas con los líderes de la organización y otras personas que hayan ofrecido cartas de recomendación u otra comunicación de respaldo.
8. Uso del Premio para fomentar la Creación de valor compartido y la auditoría
Al recibir el dinero del premio, el Ganador del Premio acuerda usar los fondos en forma exclusiva para solventar el desarrollo de la Participación ganadora y el objeto por el cual se le otorgó el Premio. El dinero del Premio no se puede usar para pagar actividades de recaudación de fondos.
El Ganador del Premio acuerda además someterse a la supervisión periódica por parte de terceros designados por Nestlé S.A. con respecto al uso del dinero del Premio Nestlé. Luego de la entrega del Premio, Nestlé se reserva el derecho de inspeccionar la documentación del uso del dinero entregado a la Participación ganadora.
Los participantes se comprometen a someterse a supervisiones y evaluaciones periódicas y adecuadas además de a entregar los informes de progreso que Nestlé pueda solicitar.
9. Ceremonia de entrega del Premio Nestlé
El Ganador del Premio debe participar en la ceremonia de entrega en 2016 y en el Foro Creación de Valor Compartido.
10. Condiciones para participar
Los Premios se otorgan sin garantía de ningún tipo por parte de Nestlé, ya sea expresa o implícita, en forma enunciativa y no limitativa, excepto cuando fuera contrario a la legislación o las reglamentaciones nacionales, provinciales o locales. Se considera que la presentación de una Participación para el Premio Nestlé implica que los solicitantes se comprometen a someterse a los términos y condiciones de estas Reglas oficiales y a las decisiones de Nestlé, que son finales y vinculantes para todas las cuestiones relacionadas con este Premio Nestlé. La devolución de cualquier premio o notificación de premio puede dar como resultado la descalificación y la selección de un ganador suplente. Cualquier ganador posible con quien no se pueda establecer contacto durante los 15 posteriores al primer intento de notificación perderá el derecho a recibir el premio.
Los derechos de titularidad y todos los derechos sobre la propiedad intelectual e industrial relacionados con la aplicación continuarán perteneciendo al solicitante.
Hasta el grado máximo que permita la ley, los solicitantes se comprometen a mantener a Nestlé S.A., sus empresas relacionadas, sus mandatarios, directores, funcionarios, empleados, representantes y sucesores indemnes de cualquier lesión o daños y perjuicios ocasionados o que se alegue que fueron ocasionados por su participación en el Premio Nestlé o por el uso o la aceptación de cualquier Premio Nestlé otorgado, salvo que cualquier muerte o lesión personal haya sido causada por la negligencia de Nestlé S.A. Nestlé S.A. no es responsable por ningún error tipográfico ni de otra índole en la impresión de la oferta, la administración del Premio Nestlé ni en el anuncio del Premio Nestlé. Se puede prohibir la participación de un solicitante en este Premio Nestlé si, a criterio exclusivo de Nestlé S.A., existe la convicción razonable de que el solicitante intentó debilitar la actividad legítima de este Premio Nestlé mediante trampa, engaño o cualquier otra práctica de juego desleal o que moleste, abuse, amenace o acose a cualquiera de los otros participantes, a Nestlé S.A. o a sus agencias asociadas. En caso de que el empleador de un ganador o posible ganador tenga una política que prohíbe la entrega de un premio a un empleado, se perderá el derecho a recibir el Premio Nestlé y se seleccionará un ganador suplente.
Los solicitantes certifican que su Participación es original y que son los dueños únicos y exclusivos y los titulares de los derechos de la Participación presentada o que tienen el derecho de presentar la Participación al Premio Nestlé. Cada solicitante acuerda no presentar ningún formulario de nominación que (1) defraude cualquier derecho de titularidad, propiedad intelectual, propiedad industrial, personal o cualquier otro derecho que incluye, en forma enunciativa y no limitativa, derechos de autor, marcas registradas, patentes, secretos de fabricación y obligaciones de confidencialidad; o (2) que infrinja de otra manera la legislación aplicable en cualquiera de los países del mundo. Hasta el grado máximo que permita la ley, cada solicitante indemniza y acuerda mantener a Nestlé  S.A., sus empresas relacionadas, sus mandatarios, directores, funcionarios, empleados, representantes y sucesores indemnes en todo momento de cualquier responsabilidad, reclamo, demanda, pérdida, daños y perjuicios, costos y gastos que sean consecuencia de cualquier acto, incumplimiento u omisión del solicitante o de cualquier incumplimiento de cualquier garantía estipulada en el presente. Hasta el grado máximo que permita la ley, cada solicitante indemniza y acuerda mantener a Nestlé S.A., sus empresas relacionadas, sus mandatarios, directores, funcionarios, empleados, representantes y sucesores indemnes en todo momento de cualquier responsabilidad, causa, reclamo, demanda, pérdida, daños y perjuicios, costos y gastos por los cuales Nestlé S.A. sea o pueda ser responsable debido a cualquier acto, incumplimiento u omisión del solicitante o relacionado con ellos o inherentes a ellos en virtud de estas Reglas oficiales que incluye, en forma enunciativa y no limitativa, las consecuencias relacionadas con cualquier infracción, inobservancia, acción u omisión, ya se dolosa o de otra manera, del solicitante en virtud de estas reglas oficiales.
11. Derechos de promoción
El Ganador del Premio Nestlé se compromete a implementar iniciativas razonables de promoción para promover la causa del Premio Nestlé a Creación de Valor Compartido, además del uso del proyecto o el programa para ilustrar y fomentar el Premio Nestlé a Creación de Valor Compartido en cualquier medio tal como, entre otros, radio, prensa, televisión Internet, etc. A tal fin, el Ganador del Premio Nestlé se compromete a participar en entrevistas, sesiones de fotografía, filmación de clip de video y otras actividades de promoción necesarias para lograr este objetivo. Asimismo, el Ganador del Premio Nestlé otorga, cede y transfiere a Nestlé S.A. todos los derechos de toda índole relacionados con la reproducción, distribución, uso y comunicación de los materiales de promoción realizados para el fomento de la causa del Premio Nestlé a Creación de Valor Compartido, y renuncia a todos los derechos que pueda tener con respecto a ellos en virtud de cualquier derecho legislado. La titularidad de cualquier material de promoción creado se conferirá a Nestlé S.A. y el Ganador del Premio Nestlé se compromete a eximir a Nestlé S.A. y a sus representantes de cualquier responsabilidad relacionada con dicho material.
12. Derechos de revocación
Nestlé se reserva el derecho de revocar el Premio Nestlé si determina que el uso del dinero y la administración del Premio Nestlé no se realizaron de acuerdo con las Reglas oficiales del Premio Nestlé ni con el espíritu de Creación de Valor Compartido.
13. Confidencialidad y conservación del material presentado
La solicitud se considerará confidencial y se compartirá con terceros cuya participación es necesaria a los fines de todas las actividades relacionadas con el Premio Nestlé. Los formularios de nominación se almacenarán y destruirán un año después de la ceremonia de entrega. Las personas o las organizaciones que presentan Participaciones pueden solicitar por anticipado que se les devuelva su archivo.
14. Jurisdicción
Las Reglas oficiales están sujetas a cambios; cualquier cambio se publicará en www.nestle.com.
Las reglas y la administración del Premio Nestlé a Creación de Valor Compartido se regirán por la legislación de Suiza.
SIN LUGAR A RECURSO LEGAL DE PROCEDIMIENTOS JUDICIALES NI DE OTRA ÍNDOLE: Hasta el grado máximo que permita la ley, los derechos de litigar, de obtener medidas cautelares para la reparación de agravios o de recurrir a cualquier otro recurso legal de procedimiento judicial o de otra índole con respecto a la decisión del jurado del Premio Nestlé quedan excluidos por el presente, y todos los participantes renuncian en forma expresa a todos y cada uno de dichos derechos.
